ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА О ШКОЛЕ.
Свою историю школа ведет с 1932 года, с момента постройки первой деревянной начальной школы, где первоначально обучались 11 учащихся и

преподавали 4 учителя.

В 1938 году школа преобразована в десятилетку.

В 1941 году был первый выпуск учащихся этой школы.

В годы войны школа была разрушена и с 1946 года занятия велись в

приспособленном здании.

В 1961 году этих зданий было уже 3, занятия проходили в 2 смены.

21 районная партийная конференция, состоявшаяся в 1961 году, вынесла решение просить начальника ЮВЖД включить в план строительство типового здания средней школы на 600 мест.

В 1963 году решением исполкома райсовета депутатов трудящихся был выделен участок госземфонда под строительство средней школы на 536 мест. В январе 1967 года учащиеся села Беленькое вошли в новое здание школы. Она относилась к отделу образования Южной железной дороги.

В 1992 году школа переведена в распоряжение отдела учебных заведений Юго - Восточной железной дороги, а с 1997 года школа в подчинении отдела образования Борисовского района.

Решением 18 сессии Борисовского районного Совета второго созыва от 26 апреля 2002 года Новоборисовской средней школе присвоено имя Гвардии подполковника Сырового Александра Викторовича - бывшего учащегося этой школы, военного летчика 1 класса эскадрильи «Русские Витязи», погибшего во Вьетнаме 12 декабря 1995 года при выполнении служебного долга.

17 июня 2005 года в День рождения Сырового А.В. на здании школы открыта мемориальная доска в честь выпускника нашей школы.

В ноябре 2008 года на территории школы был открыт бюст Сыровому А.В.   С 2005 года в школе создан и работает патриотический клуб «Русские Витязи», который объединяет учащихся старшеклассников. Клуб содействует патриотическому, физическому и духовному развитию личности юного гражданина России, его лидерских качеств.

Ребята принимают активное участие в районных спартакиадах и занимают призовые места.

Учащиеся школы поддерживают постоянную связь с летчиками пилотажной группы «Русские Витязи»: трижды летчики пилотажной группы были в гостях у школьников, ведется переписка. В 2002 году при школе открыта разновозрастная группа детского сада.

В группе детского сада ведется предшкольная подготовка, и дети изучают

английский язык.

Учащиеся школы и педагогический коллектив работают совместно с Белянским сельским домом культуры, Белянской сельской библиотекой и Советом ветеранов войны и труда администрации Белянского сельского поселения.
