                                               Протокол №5 

заседания управляющего совета  МОУ «Новоборисовская СОШ им. Сырового А.В»

от 19 февраля 2008 года.

Председатель: А.В. Курилов

Секретарь: Н.Ф. Макеева

Присутствовали -11 человек

Отсутствовали – 3 человека 

Повестка дня

1.Отчет директора  МОУ «Новоборисовская СОШ им. Сырового А.В» Е.А. Васильченко о финансово-хозяйственной деятельности МОУ «Новоборисовская СОШ им. Сырового А.В»   и привлечение внебюджетных средств в 2007 году.

По-первому вопросу слушали директора МОУ «Новоборисовская СОШ им. Сырового А.В.», которая сказала,  что финансово-хозяйственная деятельность МОУ «Новоборисовской СОШ им. Сырового А.В.» способствовала совершенствованию материально-технической базы,  созданию  условий для совершенствования образовательного процесса. 

В целях контроля над расходованием средств за теплоэнергию, экономией ее был установлен  тепловой счетчик. Его стоимость с учетом установки составила 59 тысяч 362 рубля.

В 2007 году оплата за теплоэнергию составила – 77 тысяч 179 рублей, за воду – 7 тысяч  707 рублей, за электроэнергию – 44 тысячи  602 рубля. В школе проводится  работа по рациональному, экономному использованию электроэнергии.

При подготовке школы к новому учебному году на ремонт было истрачено 77 тысяч 695 рублей, 
1.1 Были покрашены рекреации,   столовая, спортзал, мастерская, автокласс, спортивный городок, изгородь школы;    

1.2 Была промыта и оппресована  отопительная система – 14 тысяч 630 рублей;

1.3 На противопожарные мероприятия истрачено  - 19 тысяч 400 рублей;

1.4  Стоимость  замеров сопротивления- 6 тысяч 660 рублей;

1.5 Проведена аттестация рабочих мест 7 тысяч 600 рублей;

На средства из федерального бюджета были установлены станки в мастерской. На их подключение  истрачено – 32 тысячи 503 рубля. По федеральной программе 50/ 50 приобретены компьютеры (1+3) стоимостью -57 тысяч 195 рублей. На программное обеспеченье в течение года было истрачено 33 тысячи 158 рублей. Усовершенствованно    технологическое оборудование школьной столовой: приобретены электроплита -   41 тысяча 440 рублей, холодильник 16 тысяч 300 рублей, водонагреватель – 8 тысяч 800 рублей. 

На приобретение посуды истрачено- 5 тысяч 030 рублей.

В кабинет иностранного языка куплена магнитола за 3 тысячи 040 рублей.    Для подготовки музыкальных мероприятий приобретен  музыкальный центр стоимостью – 4240 рублей. Куплены также ксерокс стоимостью -4 тысячи 300 рублей, брошуратор стоимостью – 4 тысячи рублей. Были также приобретены 6 пар пластиковых лыж с ботинками на сумму – 17 тысяч 880 рублей. В кабинеты математики, ОБЖ, географии  куплеты таблицы на сумму – 7 тысяч 906 рублей. На обслуживание автотранспорта и приобретение страховки истрачено 8 тысяч 140 рублей, а также покупку запчастей 8 тысяч 620 рублей. Для подвоза учащихся в школу и из школы, на районные мероприятия, экскурсии истрачено на бензин 65 тысяч 505 рублей. Все учащиеся школы (162 человека)  получают бесплатный завтрак , из федерального бюджета  поступили средства в сумме 187 тысяч 418 рублей. В питьевом режиме используется лишь вода минеральная «Красиво». На ее приобретение истрачено 13 тысяч рублей. На приобретение канцтоваров -11 тысяч 192 рубля, медикаментов – 1тысяча  рублей, на подписку методических изданий – 3 тысячи 804 рубля. На уплату налогов -13 тысяч 355 рублей. Для приобретения мягкого инвентаря (шторы в рекреацию, спецодежды  для работников школы) истрачено-4 тысячи 402 рубля. 

Хозяйственные расходы на моющие средства и хлорку составили 48 тысяч 727 рублей. Также на дератизацию – 4 тысячи 921 рубль. 

Помимо бюджетных средств использовались средства спонсоров. В ходе ремонта школы родительские деньги пошли на  ремонт классных комнат в сумме 15 тысяч рублей. Деньги  собирались родительским комитетом классов, они же приобретали строительные материалы. За счет спонсорских средств установлены новые двери в спортзал (12 тысяч рублей), а в группу детского сада двери изготовил И.П. Вакуленко А.Ю. На приобретение мячей администрация ЗАО «Борисовский завод мостовых металлоконструкций»  выделила – 3 тысячи рублей, а администрация  ОГУЗ «Санаторий «Красиво» - 5 тысяч рублей. 

На проведение новогоднего праздника в школе и в группе детского сада истрачено спонсорских  средств на сумму – 8 тысяч 500 рублей.
Решили: одобрить финансово-хозяйственную деятельность директора МОУ «Новоборисовская СОШ им. Сырового А.В.» в 2007 году
Председатель                                                                             А.В. Курилов

Секретарь                                                                                   Н.Ф. Макеева.

